

意大利佛罗伦萨市长Dario Nardella来访

来源: 中意学院 发表时间: 11/05/2014 阅读次数: 1047

11月3日下午,意大利佛罗伦萨市长Dario Nardella率佛罗伦萨市政府代表团访问同济大学。我校校长裴钢、党委书记方守恩会见了Dario Nardella一行,并一同参观了“在上海+华东地区的意大利建筑师”作品展览。

参加此次会见的还有意大利驻沪总领馆领事Eugenia Palagi,佛罗伦萨商盟主席Leonardo Bassilichi,中意设计交流中心Simone Tani,佛罗伦萨市政府官员TizianaEraldi、Marco Agnoletti、Mario Razzanelli、Simone Sansavini;我校设计创意学院董永强教授,艺术与传媒学院董华教授、王磊教授以及中意学院王锐光教授等代表。

会谈中,裴钢表示,同济大学以“可持续发展大学”为目标导向,在工科传统优势背景下,注重发展人文及艺术学科建设,而同济对意合作恰恰突显了可持续发展与设计创新这两条主线,希望以中意学院为基础,开展更广泛的对外交流合作内容。他代表学校感谢佛罗伦萨市长及市政府对同济大学佛罗伦萨校区、佛罗伦萨大学孔子学院的大力支持,希望其成为传播意大利和中国文化的重要基地,进而打造更多文化聚集区,服务中意师生交流。

Nardella表示,意大利政府非常重视与同济大学的合作,佛罗伦萨市政府正在努力整合其国际学校网络,积累校际合作经验,有望对同济大学佛罗伦萨校区未来拓展院校合作资源,扩大校址提供帮助。他倡导高校与企业合作发展的模式,鼓励高校为新兴企业提供孵化服务,同时企业也为高校搭建高水平的学生实践平台。



随后,裴钢与Nardella共同签署了《同济大学与佛罗伦萨市政府战略合作备忘录》。裴钢还为Nardella颁发了“同济大学兼职教授证书”,并欢迎Nardella市长常来同济为师生传授知识。

佛罗伦萨市政府代表团还参观了在我校四平路校区综合楼19楼空中花园展出的“在上海+华东地区的意大利建筑师”作品展览。方守恩在开幕式致辞中回顾了自2012年同济大学佛罗伦萨校区项目启动以来,双方在教育、文化、经贸等方面的加速合作与往来成果。Nardella市长与Palagi领事在发言中高度肯定了同济对意合作在双方发展历程中发挥的重要作用。

搜索框: 标题 内容 搜索

同济视界 更多>>



校内公告 更多>>

- 同济大学2014年十大新闻评选
- “你回家,我买单”——同济大学“寒假路费...”
- 2014年第六期同济大学教职工文艺观摩展...
- 同济大学“星期音乐会”开幕演出暨新年音乐...
- 2015同济迎春音乐会暨第三十届枫林节闭...
- 韩国庆熙大学孔子学院汉语教师、中方院长招...
- 关于2015年度教育部人文社会科学研究一...

讲座信息 更多>>

- (1月14日)化学系学术报告
- (1月7日)“纳米医学论坛”第四讲
- (12月30日)也谈论文写作——基于学报社...
- (12月30日)中芬中心创新创业系列讲座
- (12月25日)“111创新引智基地”系列...
- (12月24日)“智能城镇化”第71期可持...
- (12月24日)物理科学与工程学院学术报告...

相关链接

校内链接

高校媒体



据悉，该展览展出了包括16家上海及华东地区意大利建筑设计所的最佳作品，将持续到11月28日。